



“免签”

中国对澳大利亚试行免签政策于2024年7月1日生效。自8月底开始,中国驻悉尼旅游办事处在悉尼市区多条轻轨线路列车的车身上推出主题宣传广告。 新华社发



护航“开学季” 出行有攻略

新学年即将到来,各个学校以及学生和家都在紧锣密鼓地准备中。本市中心城区部分学校新校区启用,一些学校周边道路正在施工,

还有一些学校周边道路已经变为严管路段,加上一些新“一年级”学生家长加入送学大军,预计部分临近中小学的路口、路段易发交通拥堵,

公安交管部门做出易拥堵路段的相关出行和停车提示。同时,本市公安机关提早着手,周密部署,深入开展预警研判,全面排查风险隐患,全

力以赴做好校园周边区域交通秩序、治安秩序维护,落实各项安防防控措施。

相关内容详见03版

相声往事 Urban Verve 城市 家国记忆



《国家宝藏》特别推荐
《小蘑菇日记》展
追忆战地足迹

11版

娃娃红小蘑菇在天津
“三不管”撻过地
“献铜”包袱响了

12版

常宝堃烈士牺牲前后
主动申请赴朝
归来万人送别

13版



常宝堃在朝鲜



运-20与歼-10飞越金字塔

8月28日,在埃及吉萨金字塔景区,中国空军八一飞行表演队歼-10表演机编队飞越金字塔上空。

新华社发

相关内容详见07版